

SPÓŁDZIELNIA MIESZKANIOWA „PRZYLESIE” Z SIEDZIBĄ W LESZNIE

LESZNO, DNIA 16.05.2014R.

DODATKOWE ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI DOTYCZĄCYMI POSTĘPOWANIA SMP-7-04/2014.

Pytanie 1. Proszę o uściślenie wymogu dotyczącego załączników do przetargu. W punkcie III Opisu, podpunkt 6, zamawiający dopuszcza certyfikaty oraz deklaracje zgodności. Deklaracja jest dokumentem wystawionym przez samego producenta, certyfikat wydaje trzecia strona, akredytowana jednostka certyfikująca?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby do oferty dołączone zostały certyfikaty.

Pytanie 2. Proszę o uściślenie pozycji 12 w przedmiarze, czy w sumie to są 4 siedziska?

Odpowiedź: Tak, są to w sumie 4 siedziska. Przedmiar został poprawiony.

Pytanie 3. W pozycji 15 przedmiaru zamawiający opisuje bramki. Czy są to bramki przenośne czy trwale betonowane?

Odpowiedź: Są to bramki trwale wbetonowane.